

重点



“我们一起帮孩子渡过难关”

村里一个电话，乡亲们都回来了，牛庙村村民一上午捐款8535元

本报12月8日讯(见习记者 杜雅楠)得知村里溶血症小宝宝的情况后，8日上午，经济开发区牛庙村村委会在村里组织村民为牛亮亮家捐款，全村村民倾囊相助，一上午时间筹集善款8535元。

村委会副主任牛海滨介绍，7日，村民们了解到小宝宝病急需血源进行救治的消息，村里很多年轻村民就自发的去医院验血尝试配对。“孩子的血型实在是太罕见了，血型吻合的几率很小。”当天晚上，村委班子就紧急开会筹备捐款活动。

8日早上，几名村里的干部就张罗着通知村民捐款的事宜。“我们本来准备通过村里的大喇叭广播下达通知，但是越着急越出乱子，早上来到村委会发现喇叭坏了。”几名村干部立刻一边打电话通知到各户，让大家相互传播，一边安排人员紧急维修喇叭。

上午10点钟，记者来到了牛庙村，村委会门口已经聚集了一群热心的村民准备为牛亮亮家病重的小宝宝捐款。牛海滨介绍，由于时间紧迫，加上广播设备出现问题，很多



牛庙村于树林老人已经78岁高龄，家庭生活困难，仍然挤出钱前来捐献。 本报见习记者 杜雅楠 摄

人在外面上班不知道情况，接到通知的人员不是很全，但是事不宜迟，小宝宝救治急需用钱，只能尽可能多的筹集到钱先给牛亮亮送去。

同村的李立明早年就离开家乡去东营工作，8日上午出差的路上接到同村老乡的电话第一时间赶回村里，为孩子捐了1000元钱。“亮亮现在家里老人、孩子治病都得花钱，他有难处了，我们就得一起帮他

(小宝宝的爸爸)是一个村的，我常年在外不知道发生了这种事儿，既然听说了，什么忙也帮不上，只能通过捐点钱表达一点心意，希望孩子赶紧好起来。”

在滨城区工作的牛海雷同样也是接到村里老乡的电话第一时间赶回村里，为孩子捐了1000元钱。“亮亮现在家里老人、孩子治病都得花钱，他有难处了，我们就得一起帮他

渡过难关。”

中午12点，已经78岁高龄的于树林老人步履蹒跚地来到了捐款现场，拿出了50元零钱递到了村干部手中。于树林和72岁的老伴都患有脑血栓，老伴还有心脏病，两位老人没有劳动能力，只能靠着村里每年2000元左右的土地补贴维持生活，平常也是节衣缩食，生活条件很差。但是于树林还是笑着说：“我能

给的不多，平时少吃一点、少花一点也就出来了，但是孩子现在需要救命啊，不能耽误啊！”

短短几个小时的时间，村里老老小小几十户前来捐款，牛庙村一上午的时间筹集了善款8535元，其中还不包括自行到医院送去善款的人。捐款结束后，村委成员一刻也不肯耽误，立刻赶往医院将收集到的善款悉数交到牛亮亮手中。

滨州方舟公益支援千元善款

本报12月8日讯(见习记者 杜雅楠)滨州方舟公益自成立以来多次捐助贫困儿童。8日，在本报了解到溶血症宝宝急需帮助的情况下，方舟公益第一时间联系本报热线要求为宝宝捐赠，当日下午就将1000元善款送到医院。

8日上午，滨州方舟公益秘书长方艳艳拨打本报热线了解患病宝宝的情况，得知宝宝病情严重并急需用钱后，方艳艳代表方舟公益提出将为宝宝捐赠善款1000元。

8日下午，方艳艳来到滨州医学院附属医院，得知方舟公益前来捐赠善款，患病宝宝的爸爸牛亮亮再次落下感激的泪水。方艳艳说，在得知孩子的情况后，公司第一时间就提出对宝宝进行捐助，“我也是做妈妈的人，听到孩子生病痛苦，我自己都很心疼。我们捐的钱虽然不多，但是希望能通过这种形式的捐助让更多热心人关注这个孩子，帮助这个家庭，让孩子早日恢复健康。”

记者了解到，滨州方舟公益，是由滨州方舟实业集团发起的公益组织，以救助城乡失学儿童和大病、特困家庭为主。自成立以来，先后多次捐助贫困家庭、贫困学生、疾病患者。希望通过这种爱心捐助的方式，挽救孩子的学业，为特困家庭解决燃眉之急，让他们感受到社会大家庭的温暖，激发社会的正能量。

本周六(13日)我省骨科名医赴滨州义诊

股骨头坏死、腰椎间盘突出、颈肩腰腿痛等患者均可报名参加

12月13日，由《齐鲁晚报》主办的“齐鲁名医下基层”大型公益巡诊活动第六站将走进滨州圣玛佳宝妇产医院，为广大患者进行现场义诊。届时，我省知名骨科专家、济南骨科医院王智杰主任、王庆业主任将在现场坐诊，义务为广大患者解决疾病难题。除专家答疑、血压及骨密度检测等常规义诊项目，现场还将免费发放保健资料。广大骨病患者可携带病例、X光片、CT等影像学报告至现场体验名家免费亲诊。

我省骨病权威专家亲诊 解决“看专家难”问题

近年来，“专家一号难求”仍是很多地级城市患者的一大难题。本地名医资源稀缺，大城市动辄几小时甚至整日排队等号，一号难求。此次“齐鲁名医下基层”公益巡诊活动，就是为了切实缓解滨州地区“看专家难”现状，让滨州患者不出家门也能看来自省城的权威专家。本次活动特邀我省骨科权威专家、济南骨科医院专家王智杰主任、王庆业主任亲诊，届时，专家将为广大居民免费义诊，并详细解答如何规范治疗椎间盘突出症、颈椎病、类风湿性关节炎、骨性关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎等常见多发骨科疾病。

据悉，济南骨科医院汇聚了北京大学人民医院、山东省立医院、齐鲁医院包括

明明白白看病 安安心心就医

目前我国骨科疾病患者人数不断上升严重危害我国国民健康。椎间盘突出、颈椎病、关节炎等骨科发病率高，但关注度却远远不够，仅有不到10%接受正规科学的治疗。有些患者因为轻信“手术、介入治疗可能导致瘫痪”的传言，而盲目选择“狗皮膏药”疗法，结果却是花了钱受了罪，病却没治好。医院参加本次公益巡诊活动的目的之一，就是为了将科学化、规范化的治疗方法带给菏泽地区的广大患者，让患者彻底了解骨科疾病的种类及各阶段的不同治疗方法，避免患者盲目就医，告别不规范治疗，早日摆脱疾病困扰。



济南骨科医院专家王智杰

高端微创诊疗技术 与国际医疗一线同步

据了解，济南骨科医院作为本次巡诊活动的技术支持单位之一，在骨科疾病的诊疗上，目前已经实现了多个方面实现了国际化标准。医院以3大核心专业+2项特色微创诊疗为核心全面开展业务，擅长脊柱矫形、关节置换、颈腰椎微创技术，更以各类高难度手足外科手术赢得业内人士的高度认可。济南骨科医院专家现已完成手指再造、断指再植、断掌再植、断肢再植、离断再植手术上千例。同时医院还引进国际高端微创技术，如德国“泰可视”椎间孔镜技术、德国施乐辉关节镜技术等尖端微创诊疗技术，在脊柱、关节骨科领域，跟进国际医疗脚步，用微创的治疗方式为患者解除痛楚，免除开放手术带给患者的创伤，降低治疗风险，突出专科专治的特色与优势。

义诊地点：滨州圣玛佳宝妇产医院
咨询电话：0531—67966666
医院网址：www.jngk.cn
医院地址：济南市英雄山路36号